
 
   

 

 
 

 نتيجة وتحليل

 استبيان  
 ) رضا المستفيدين (

  



 
   

 

 

 الموضوع 
 مستوى الرضا

 سيئ جدا سيئ محايد مرضي مرضي جدا

 3.2 6.5 6.5 12.9 71 مستوى سهولة الوصول إلى الخدمة

 3.2 3.2 9.7 29 54.8 مستوى المدة الزمنية للحصول على الخدمة

 3.2 3.2 9.7 12.9 71 العاملين مقدمي الخدمةمستوى كفاءة 

 0 0 16.1 25.8 58.1 مدى الاستجابة لطلب المستفيدين من الخدمة

 3.2 3.2 22.6 16.1 54.8 مدى الإبداع والابتكار في تقديم الخدمة

 3.2 5.6 9.7 16.1 64.5 .مدى مرونة وسهولة التواصل مع الجمعية

 3.2 0 12.9 16.1 67.7 .الإجراءات والتعليمات للمستفيدينمدى شفافية ووضوح 

 3.2 3.2 12.9 25.8 57.8 .مدى التفاعل مع شكاوى المستفيدين

 0 0 0 8.5 91.5 .مدى درجة الخطأ في تقديم الخدمة

 0 0 13 61.1 71 .التقييم العام لجودة الخدمة
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